
KLINIKA GYNEKOLOGIE, PORODNICTVÍ A NEONATOLOGIE  
1. LF UK A VFN V PRAZE

UNIKÁTNÍ SIMULÁTOR extrémně nezralého 
novorozence PAUL 2.0  pomáhá zachraňovat životy

Představte si, že jste se čerstvě stali součástí neonatologického týmu, který  
pečuje o novorozence po předčasném porodu. Čekají vás situace, při kterých  
půjde o záchranu života těchto miminek do dlaně – extrémně náročný úkol, kde  
každé rozhodnutí může být klíčové. 

Natrénovat tyto situace bez působení stresu, systematicky a efektivně umožňuje  
simulátor PAUL 2.0 – první sofistikovaná výuková figurína, která poskytuje vysoce  
realistickou zkušenost s péčí o předčasně narozené dítě.
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VÍTEJ V ČECHÁCH, PAULE!

Cílem projektu je vybudování a provoz unikátního výukového centra pro  
pregraduální i postgraduální výuku neonatologických zdravotníků z celé ČR.

PAUL 2.0 pomáhá českým zdravotníkům připravit se na nejkřehčí pacienty  
a zvyšuje jejich šanci na život —> a zvyšuje jejich šanci na bezproblémový start 
do života. 

Věrná figurína extrémně nezralého novorozence z 27. týdne těhotenství, která 
byla vyvinuta pro zvýšení bezpečnosti resuscitace, stabilizace a prvotní péče 
o předčasně narozené děti.
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„Vytvoření výukového centra pro stabilizaci nezralých novorozenců pro nás bude také 
skvělou příležitostí předávat dál poznatky, které jsme získali dlouhodobým intenzivním 
studiem této problematiky,“ doplňuje MUDr. Tereza Lamberská, Ph.D.

Dokonalá podoba předčasně narozeného miminka
PAUL 2.0 je realistický simulátor chlapečka narozeného ve 27. týdnu těhotenství (1 100 g, 
35 cm). Hrudník se pohybuje v rytmu dechu a srdce, umí plakat a vydávat grunting.  
Má hmatný pulz na pupečníku i končetinách a umožňuje poslech dechových, srdečních, 
plicních i střevních zvuků.

Realistický trénink pro zdravotníky
PAUL je propojený s monitorovacím systémem, který ukazuje 
 všechny činnosti zdravotníka v reálném čase. Dotykový  
displej umožňuje snadno upravovat jeho vitální  
funkce a vytvářet různé zdravotní scénáře.

Vývoj a poslání PAULA
PAUL 2.0 vznikl díky spolupráci neonatologů, 
vzdělavatelů a inženýrů pod vedením  
Dr. Jense-Christiana Schwindta. Jeho  
cílem je zlepšit péči o kriticky nemocné  
předčasně narozené děti díky realistickému  
a efektivnímu tréninku.



               www.nedoklubko.cz/paul

www.nedoklubko.cz                   ww.apolinar.eu

PRO TEN NEJLEPŠÍ START DO ŽIVOTA… 

Podpořte výuku s PAULEM 2.0
Nedoklubko financovalo pořízení revolučního simulátoru PAULA 2.0 a sbírka 
pokračuje. Každý může přispět na jeho provoz a výuku v simulačním centru  
na Klinice gynekologie, porodnictví a neonatologie 1. LF UK a VFN v Praze  
U Apolináře, která patří mezi špičky v péči o nezralé novorozence.

Chcete se stát součástí skupiny podporovatelů tohoto projektu?
Podpořte sbírku Vítej, PAULE! na www.darujme.cz/paul.


